

成都华泽钴镍材料股份有限公司

关于平安鑫海资源开发有限公司恢复生产的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

平安鑫海资源开发有限公司属于成都华泽钴镍材料股份有限公司（以下简称“公司”）的孙公司（股权结构图见附件 1），经过前段时间的技术改造和设备更新，平安鑫海资源开发有限公司镍铁精炼电炉安装工程已完工，电炉操作规程、安全规范已制定，电炉厂家技术工程师已完成了操作人员的岗前培训，平安鑫海公司安环部已完成了操作工人的安全培训，已于 2018 年 7 月 5 日投用了 8000KVA 变压器，7 月 6 日，镍铁精炼电炉开始烘炉及九挡空载调试，其后投入镍铁颗粒料及湿选精粉料，开始精炼生产。近期生产计划如下：

- 1、7 月 6 日--7 月 10 日,电炉低三挡生产，每小时精炼投料 1--1.5 吨/小时。
- 2、7 月 11 日--7 月 15 日,电炉中三挡运行，每小时精炼投料 1.6--2.5 吨/小时。
- 3、7 月 16 日--7 月 25 日,电炉高三挡运行，每小时精炼投料 2.6--3.5 吨/小时。
- 4、7 月 26 日以后按 8 月份生产计划执行

元石山镍铁生产已正式开始，镍铁锭初步外形已确定，每块约 20-25 公斤，建议公司尽快与客户对接，加速推进销售工作，平安鑫海公司全力配合送样、递样工作。

平安鑫海此次恢复启动生产，不需要重新采购原材料，使用原有库存材料（镍铁粉）；不需要先付电费，通过电炉熔铸，电费是先使用后按计量收费；新进员工是在当月工作，次月才发工资，这次土地拍卖款到位后，优先发放员工工资；先生产出产品再对外销售，收回资金后再支付相关费用。

按季度计算，预计需要流动资金如下：原材料采购 450 万、电费 120 万、天然气 400 万、油料 40 万、备品备件 60 万、辅料 450 万、员工工资 150 万，资金来源为销售回款 3000 万元。

平安鑫海镍铁生产线资产额 3.42 亿元，占上市公司总资产的 20.04%，2017 年镍铁实现收入 3.8 万元，占总收入的 1.53%；设计产能每年 3.5 万吨，目前恢复的产能为每年 2.2 万吨，恢复程度 62%。镍铁生产线恢复生产后，2018 年将为公司贡献收入 5,600 万元,按 2017 年度的收入计算占比 14.33%。

公司将持续跟进平安鑫海的工作，积极推进客户合同的签订，力争在 2018 年下半年取得良好的业绩。

特此公告。

成都华泽钴镍材料股份有限公司

董 事 会

2018 年 7 月 9 日

附件 1，公司股权结构图

成都华泽钴镍材料股份有限公司股权结构示意图：

